RATIONAL

KaTanor sanyacreun

SelfCookingCenter® ab 09/2016
SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 GastronormG

G11SI11702

Kat-RTS_140922
©Copyright by RATIONAL Technical Service
All Rights reserved

3/7/2017
1NAC230 V 50/60Hz



RATIONAL

SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 GastronormG
G11SI11702

O630p

2 3/7/2017
1NAC230 V 50/60Hz



SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 GastronormG

RATIONAL

G11S11702

O630p

Mos. CobpaHue CtpaHuua
1 [TAHEID YMP@BIIEHUS .. .ottt et ettt et et e e et e e et e et et e s 4
2 G ) 1= 1 00 )Y e = 1 ] ] T 6
3 KoHTponb BRaXHOCTU CliMaPIus ... ... .o e e e 10
4 1 E=T o Yo =T 21T o= 1 o] o 12
5 TOHbBI PABOUEI KAMEPDI . . ..\ e vttt ettt e et ettt e e e et e e et e et e e e e et et 16
6 MOTOP N KPBINBYATKA BEHTUIIATOPA .. v e vt eteeetetetete et et e e e et et e e e et e e e e eeeenenenas 20
7 Pabotas KAMEPA . ...ttt et ettt et e e 22
8 == o 26
9 BHELLIHUIM KOPITYC . .ottt ettt e et e ettt et e e et ettt e e e e 30
10 I oY x =T = = T Y 1 [ 34
11 CncTeMa Cleandet + Car ... ..ot e 38
12 [@30BbIE KOMIMOHEHTDI . .. ettt ettt e e et e e et e e et e e et e e e et e e e e e e e eae e ens 40
13 CTaHOAPTHBIM @KCCECYAP - o v e v ettt ete e et e e e et ettt e e et e e et e e e e e e e e e e e e e e e e aeaees 46
3/7/2017 3

1NAC230 V 50/60Hz



RATIONAL

SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 GastronormG
G11SI11702

NMNaHenb ynpaBneHus

4 3/7/2017
1NAC230 V 50/60Hz



SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 GastronormG

G11S11702

RATIONAL

NMaHenb ynpaBneHus

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 87.01.301 BcTaBka naHenu ynpasneHus c gekopaTuBHOW Haknagkon *RAT* 1
2 42.00.112 MNnata gucnnesa TFT 1
3 42.00.081 MnaTa untepdgenca A1 1
4 40.03.467 Kabenb "koHTakTOp - nnata uHtepdenca A1" 1
5 40.03.515 Kabenb gaHHbIX "nnaTta nHtepdgenca A1 - gucnnen TFT 1
6 40.03.516 Kabenb gaHHbIX "nnaTta nHtepdgeica A1 - npoueccop” 1
7 16.02.062 PykosiTka gucka Habopa 1
8 40.00.404 "eHepaToOp UMNyNbLCOB 1
11 16.02.889 Kpbillka nnaTbl ynpaBneHns ¢ ynroTHEHNEM 1
12 16.02.865 Kpomka ynnoTHeHus BCTaBkM naHenu 1
3/7/2017 5

1NAC230 V 50/60Hz



RATIONAL

SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 GastronormG
G11SI11702

AnNeKTpoyCcTaHOBKA

100

101

107

108

6 3/7/2017
1NAC230 V 50/60Hz



SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 GastronormG

RATIONAL

G11SI11702

AnNeKTpoyCcTaHOBKA

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
10 40.03.660 Koxyx BeHTUnsTopa 1
11 40.03.428 BeHTunatop oxnaxgeHus ¢ gatunkom NTC 1
12 40.03.257 KoneepTep 230B AC 24B DC 1
18 42.00.261 lMnata ynpaBneHus 1
19 42.00.128 SD-kapTa namsitn 4 I'6 1
20 40.03.312 MoHTaxHoe ocHoBaHuWe nnaThbl 1
21 10.00.989 3aknenka ¢ BUHTOM 2
23 10.00.061 BuHT ¢ nnocko-Beinykron ronoskon Torx T20 M4x12 1
24 40.03.756 dukcatop nnatbl ynpaBneHns 1
25 40.03.533 dukcaTop nnatbl ynpaBneHns 4
26 40.03.732 MnacTtukoBagda 3actexka 160 mm 3
36 40.00.320 KabenbHass mycdpta M20x1.5 1
41 40.03.928 OunHamuk B cbope 1
43 40.01.596 Kabenb nutaHusa 3x2,5mm? 3m 1
44 40.03.391 Kpenex koHBepTepa 1
45 42.00.224 [Mnata anekTponuTaHus Ans NOYPOBHEBOW NMOACBETKU 1
100 40.03.996 Kabenb WuHbl nepegaym gaHHbix 1.15 m 1
101 40.03.996 Kabenb WwuHblI nepegayn gaHHbix 1.15 m 1
107 40.04.362 OnekTponpoBoaka BHYTPEHHEr0 OCBELLEHMS 1
108 40.05.297 Kabenb, oceelweHne W11 1
A ArperaT KOHTaKkTopa 1
3/7/2017 7

1NAC230 V 50/60Hz



SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 GastronormG
G11SI11702

RATIONAL

AnNeKTpoyCcTaHOBKA

101

44
104

109

g“s‘)\IS
S
L 3

3/7/2017

1NAC230 V 50/60Hz



SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 GastronormG

RATIONAL

G11SI11702

AnNeKTpoyCcTaHOBKA

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 40.03.322 Contactor assembly 1
2 40.02.515 ABapunHbI TepMmocTaT naporeHepatopa 315°F/157°C 1
3 3014.0327 LWecTturpaHHas rarika M10x1,0 1
4 40.01.482 ABapuinHbI TepmocTat paboyen kamepbl 365°C 1
5 3014.0327 LWecTturpaHHas rarika M10x1,0 1
6 40.03.761 KonTtaktop B&J K1-09F00 230R 1
10 40.03.348 TpaHccpopmaTop T1 1
11 10.01.065 LWecTturpaHHas rarika M5 1
12 40.03.404 KpenexHasi onopa TpaHcdopmaTopa 1
13 10.01.065 LWecTturpaHHas ravika M5 1
14 40.01.483 DUNbTP SNEKTPOLLYMOB 1
15 40.01.579 dukcaTop nnaTbl ynpaBneHust 4
18 4001.0224 Mpepoxpanntens 6.35x32Mm 2
19 40.02.512 BcTaBkogepxaTerb 2MontocHbIN 1
23 10.00.365 BuHT ¢ nnocko-Beinykron ronoskon Torx M3x20 2
101 40.04.331 Kabenb-agantep ona CnveHOM WapoBbIN KnanaH 1
104 40.04.992 XKryT kabens ynpasneHus 1
109 40.02.965 MpoBoaka kabens, knanaH coneHonga/CY-nasos 1
3/7/2017 9

1NAC230 V 50/60Hz



RATIONAL

SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 GastronormG
G11SI11702

KoHTponb BnaxHoctu ClimaPlus

10 3/7/2017
1NAC230 V 50/60Hz



SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 GastronormG

G11S11702

RATIONAL

KoHTponb BnaxHoctu ClimaPlus

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 22.00.882 Kpenex gatyvka gaBneHus 1
2 3017.1011 Hatuvk gaBneHns perynaropa snaxHocty Huba 401 1
4 22.00.850 BHewHun natpybok gatunka gudpdepeHumanbHOro gaBneHms 1
5 22.00.881 YnnoTtHeHne naTpybka 1
6 1104.0122 LWecTturpaHHas komMbuHupoBaHHas ranka M4 3
7 22.00.525 KoMnnekT wnaHros gatymka anddepeHuymnansHoro gasneHns 1
8 22.00.725 KnanaH koHTpons BnaxHocTu B c6ope 1
9 22.00.915 Tpyb6a Bo3gyxoBoaa 1
10 22.00.959 LLinaHr cToka Ang ynpasneHnst BNaXHOCTU 1
11 2066.0527 XomyT g14mm 2
12 22.00.767 KpblLKa BEHTUNALNOHHOIO OTBEPCTUS 1
13 22.00.837 YRNOTHUTENBHOE KOMbLO KnanaHa KOHTPOS BNaXXHOCTH 2
14 10.00.111 KabenbHbI 3a)KUM ANUHHBLIN 2
3/7/2017 11

1NAC230 V 50/60Hz



SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 GastronormG

G11S11702

RATIONAL

NMaporeHepatop

36

12

3/7/2017
1NAC230 V 50/60Hz



RATIONAL

SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 GastronormG

G11SI11702

NMaporeHepatop

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 44.00.942 MaporeHepaTtop ¢ Tennonsonaunen 1
2 10.00.709 LecturpaHHas ranka M6 c 6ypTukom 1
3 72.00.076 openka naporeHepaTopa 1
4 72.00.077 M3onauusa ropenky naporeHeparopa 2
5 1104.0122 LWecTturpaHHas kombuHupoBaHHas ranka M4 4
6 70.00.477 Tpybka ropernku 1
7 72.00.067 YNrOTHEHNE KPOHLUTENHA rOpPEnku 1
8 1105.0121 LWecturpaHHas ravika MS ¢ ranbBaHN4eCKUM NOKPbITUEM 3
9 1105.0120 LWecTturpaHHas ravika M5 1
10 1205.0120 LWanba-rposep A5,3 1
11 4002.0110 KabenbHas mydpTta 1
12 10.01.065 LecTturpaHHas rarika M5 1
13 44.01.237 ONeKTpoA 3aXuraHus roperiku naporeHepartopa 1
14 1104.0120 LWecTturpaHHas ravika M4 2
15 44.00.250 YNNoTHEHWe anekTpoaa 3axuraHus 1
16 2066.0519 XomyT B&35,6mMMm 1
17 2066.0526 XomyT g46MMm 1
18 44.00.207 Hacoc naporeHepartopa 1
19 1006.0762 BUWHT ¢ wecturpanHon ronioskon M6x10 2
20 44.01.280 Kpenex Hacoca naporeHepartopa 1
21 10.00.709 LWecTturpaHHas ravika M6 ¢ 6ypTmkom 2
22 44.01.213 CnuBHOW WNaHr naporeHeparopa 1
23 2066.0518 XomyT 30MMm 2
24 40.04.109 Tepmonapa naporeHepatopa *B5* 1
25 44.00.517 Kpenex TepmocTtarta naporeHepartopa 1
28 2112.1006 LnaHr nogauun napa @50x50mMm 1
29 2112.1006 LWnaHr nogaun napa @50x50mMm 1
30 2066.0504 XomyT 40-60MMm 1
31 2066.0504 XomyT 40-60mMM 3
32 44.01.075 Maponposoa 1
36 44.01.420 OnekTpoa ypoBHs Boabl 135 MM 1
37 44.01.168 KpenexHhkIn yronok naporeHeparopa 1
38 44.01.181 KpenexHbIn yronok naporeHeparopa 1
A 8354.1320 opnoBuHa coeanHeHus Hacoca B cbope 1
3/7/12017 13

1NAC230 V 50/60Hz



SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 GastronormG
G11SI11702

RATIONAL

rOpnOBVIHa coeaunHeHUsA Hacoca

14

3/7/2017
1NAC230 V 50/60Hz




SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 GastronormG

G11S11702

RATIONAL

rOpnOBVIHa coeauMHeHUsA Hacoca

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 2118.1000 ["opnoBMHa coegMHeHnsa Hacoca 1
2 2120.1259 3arnywka 10mMm 1
3 2110.1008 CwvnukoHoBas Tpybka @10x2mm 1
4 2066.0527 XomyT g14mm 2
5 2066.0530 XomyT @16.4mm 1
6 2062.0331 CoeanHuTenbHbIN WNaHr Bbicokoro gasnenuns GS 10 1
7 4005.0101 MnactukoBas 3actexka 145 mm 1
3/7/2017 15

1NAC230 V 50/60Hz



RATIONAL

SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 GastronormG
G11SI11702

TOHbI paboyen kKamepbl

16 3/7/2017
1NAC230 V 50/60Hz



SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 GastronormG

G11S11702

RATIONAL

TOHbI paboyen kKamepbl

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 74.00.296 YnNnoTHeHne TeNOOOMEHHUKA HUXKHEE 2
2 10.01.065 LWecTturpaHHas ravika M5 8
3 74.00.745 Tennoo®bmeHHUK paboyen kamepbl 1
5 74.00.814 YnnoTtHeHne TennnoobMeHHuKa n paboyen kamepon 2
6 74.00.813 KoHTpdnaHeL, TennoobMeHHnKa 2
7 10.01.065 LWecTturpaHHas rarika M5 10
8 50.00.844 dopcyHKa yBnaxHeHus 1
9 50.00.846 CoenuHuTtenbHas raka M12x13.2 N 1
10 50.01.722 Tpy6a, nnactuk 4,5x0,75x136Mm 1
A 74.00.631 "openka paboyen kamepbl 1
3/7/2017 17

1NAC230 V 50/60Hz



RATIONAL

SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 GastronormG
G11SI11702

Fopenka pabo4yen Kamepbl

18 3/7/2017
1NAC230 V 50/60Hz



RATIONAL

SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 GastronormG
G11SI11702

Fopenka pabo4yen Kamepbl

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
74.00.034 OnekTpoa 3axuraHug ropenku pab. kamepbl 1
74.00.873 OnekTpoa 3a3emMreHus ang ropenku pab. kamepbl 1
74.00.290 YNnoTHeHne anekTpoga ropenku paboyen kamepsbl 1
BuHT C BHYTpeHHUM wecTurpaHHukom M4x6 A2 1ISO 7380,
4 10.00.696 npegsapuTeribHO rPYHTO 4
3/7/2017 19

1NAC230 V 50/60Hz



RATIONAL

SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 GastronormG
G11SI11702

MoTop 1 KpbinibYaTKa BeHTUNATOpA

20 3/7/2017
1NAC230 V 50/60Hz



SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 GastronormG

G11S11702

RATIONAL

MoTop 1 KpbinibYyaTKa BeHTUNATOpA

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 40.03.378 MoTop BeHTUNATOpPA C CanbHUKOM 1
3 10.01.049 BonT ¢ rpnboBMAaHONM rofIOBKOM 1 KBagpaTHON wwerikon 6x30 4
4 10.00.709 LWecturpaHHas ravika M6 ¢ 6ypTmkom 2
5 22.00.721 dnaHey canbHWKa Bana moTopa 1
6 22.00.722 MpnémHas cTonka canbHuKa 1
7 22.00.985 CanbHuk Bana motopa D15 1
8 22.01.196 'padnTOBOE YNMNOTHEHNE CTOMKM hriaHua 1
9 10.01.065 LWecTturpaHHas ravika M5 3
10 22.00.828 KpbinbyaTka BeHTUNSATOpPA 1
11 10.00.936 BuHT ¢ wecturpanHHon ronoskon M8x20 1
12 1308.0162 LWanba A8,4 1
13 10.00.112 KabenbHbIl 3a)KumM KOPOTKUIA 1
15 20.01.755 M3onaumusa ong MOHTaXHOW NiacTuUHbI MOTOpa 1
3/7/12017 21

1NAC230 V 50/60Hz



RATIONAL

SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 GastronormG
G11SI11702

Pabouan kamepa

22 3/7/2017
1NAC230 V 50/60Hz



SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 GastronormG

G11S11702

RATIONAL

Pabouan kamepa

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 40.00.290 Tepmonapa perynsatopa BnaxHocTtu “B4* 1
2 10.00.087 [MpwxrMMHas nnaHka gartyuka 1
3 10.00.100 Camo3saxumHas wecTturpaHHas ravka M4 1
4 40.00.098 OTpaxaTenb BHYTPEHHErO OCBELLEHNS 1
5 10.01.429 3aknenoyHas rarvika M5 ¢ npoknagkon 4
6 40.00.091 YcTaHOBOYHAsi paMka CO CTEKIIOM U YNNOTHEHNAMM 1
7 40.03.994 "anoreHoBasi namna pabouen kamepbl 300°C 1
8 40.04.362 OneKkTponpoBoAKa BHYyTPEHHETO OCBELLEHMS 1
9 20.02.552 YnnoTHeHne aBepu 1
10 40.01.604 TepmokepH 1
11 10.00.612 LWecTturpaHHas ranka M16, nnockas 1
12 1315.0104 LLanba megHasa 16x20x1,5 1
13 40.01.317 OKpaH gatyuka TemnepaTtypbl cepaueBuHbI 1
14 10.01.076 HakngHnas ranka M5*A2 2
17 40.04.096 Tepmonapa pabo4en kamepbl B1 1
18 40.03.782 3awmnTHada nnactuHa Tepmonapbl paboyen kKamepbl 1
19 10.01.076 HakugHas ravka M5*A2 2
20 54.01.117 CnuBHas pewleTka 1
21 40.01.482 ABapuinHbI TepmocTat paboyen kamepbl 365°C 1
22 3014.0327 LWecTturpaHHas rarika M10x1,0 1
A 22.00.745 3aBuxputenb 1
3/7/2017 23

1NAC230 V 50/60Hz



\ N ) W | W | W | W | W | W | W | W | W | W | WA W ) W | W | W | W | WA WS W | W | W \ W | W W W | W

RATIONAL

3/7/2017

1NAC230 V 50/60Hz

SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 GastronormG

G11S11702

3aBuxpuTernb

24



SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 GastronormG
G11SI1702

RATIONAL

3aBuxpuTernb

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 22.00.835 BcackiBatoLee KonbLo 3aBuxpuTens 1
3 10.00.515 3aknenka 3.2x5 A4 6
7 40.03.780 dukcaTop kKabenst TepMokepHa 1
8 22.00.491 Tpybka onsa TepmokepHa 1
9 2760.1370 Kptoyok-comkcaTop peLlueTkm BeHTunsaTopa 2
10 1604.0167 3aknenka 4x10 3
11 22.00.361 BbITsbkka 3aBmxpuTens 1
12 10.00.515 3aknenka 3.2x5 A4 4
13 10.00.744 LWanba A4,3 *A4 2
3/7/2017 25

1NAC230 V 50/60Hz



RATIONAL

SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 GastronormG
G11SI11702

OBepb

26 3/7/2017
1NAC230 V 50/60Hz



SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 GastronormG

RATIONAL

G11SI11702

OBepb

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 24.02.923 PykosaTka osepu 1
2 24.03.041 3aMok ABepw € NPY>XUHHbIM 6ONTOM 1
3 24.03.184 Kpblwka 3amka 1
4 24.02.814 HWKHUI KPOHLUTENH OBEepwn 1
5 10.00.090 Konna4vok ans BuHta Torx T30 2
6 1006.1962 BuHT ¢ notarHom ronoskon Torx M6x16 2
7 24.00.133 BepxHun KpoHLWTENH ABEpH 1
8 1008.0768 HekopaTuBHbI BUHT M8x16 3
10 24.02.967 KabenbHoe 3alnTHKK 1
11 24.02.951 Ocb gBepu 1
12 10.01.527 BUWHT ¢ wecturpaHHon ronoskon M8x12 1
14 24.03.040 Ocb gBepHasi 1
15 1008.0769 [ekopaTnBHbIi BUHT M8x30 1
17 2001.0109 MpyxuHa cxatns 1
18 24.02.958 KpoHLWITENH 3aLLenku aosepu 1
19 1006.0760 BuHT ¢ wecturpanHHon ronoskon M6x16 2
20 1306.0120 LWanba A6,4 2
21 24.02.959 3awenka 1
22 24.02.960 CronopHbI 3yb4yaTbii BUHT M5x6 1
24 24.03.288 MpyxunHHasi ckoba gBepHOro 3amka 1
A 24.03.088 Oeepb *“Level illumination* 1
3/7/2017 27

1NAC230 V 50/60Hz



RATIONAL

SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 GastronormG
G11SI11702

OBepb

28 3/7/2017
1NAC230 V 50/60Hz



SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 GastronormG

RATIONAL

G11SI11702

OBepb

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 87.01.412 KoMnnekT CTeknsiHHbIX NaHenemn 1
3 24.03.052 BTynka BepxHen ocu asepu 1
4 24.02.966 YcTaHoBOYHasi OCb ABEpU 1
5 24.00.502 Marnut ¢ domkcaTopom 1
6 87.01.428 Konnektop koHAeHcaTa aAsepu 1
7 24.03.056 Slide bush for door 1
8 24.03.060 dukcaTop cTekna paboyen kamepbl 2
9 24.03.057 Abrasion protection for glide socket 1
10 24.03.062 Kpbika asepu 1
12 42.00.193 Mnata nHTepderica WwWuHbl A8 1
13 87.01.372 CeeToguoaHasi neHrta, nesas / npasasi 2
14 87.01.367 CeeToanogHasa ontuka 2
16 10.00.890 3aknenka 4x10 1
17 10.00.904 3aknenka B4x8 2
100 40.05.301 Kabenb, oceeleHne W40 1
101 40.05.300 Kabenb, ocBeweHue W45 1
102 40.05.299 Kabenb, ocBeweHne W46 1
3/7/2017 29

1NAC230 V 50/60Hz



RATIONAL

SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 GastronormG
G11SI11702

BHewHUn Kopnyc

N
=
]

30 3/7/2017
1NAC230 V 50/60Hz



SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 GastronormG
G11SI11702

RATIONAL

BHewHUn Kopnyc

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 1110.0800 KapkacHas ranka M10 4
2 12.00.205 BepxHsist yacTb noacTaBku 1
3 12.00.516 MoBOpPOTHBIN oMKCATOP HMXKHEN YacTX NOACTaBKM 1
4 12.01.133 HwxHaa YacTb noacTaBku 4
5 10.00.975 BuWHT ¢ wecturpaHHon ronoekon M10x35 1
6 10.00.745 arika HakngHas M6*A2 1
7 1206.0120 LLlan6a-rposep AB,4 1
8 12.00.950 KpoHLWITENH gatyuka KOHTakTa aBepu 1
9 16.01.146 KpoHLWTenH gatynka KOHTakTa aAsepu 1
10 1006.0760 BuWHT ¢ wecturpanHon ronoskon M6x16 1
12 40.04.342 [aTunk koHTakTa geepun 0.45m 1
13 1105.0123 LWecTturpaHHas rarika M4 1
16 22.00.767 KpbllKa BEHTUASALNOHHOIO OTBEPCTUS 1
17 16.02.870 MexaHn3m OTKPLITUSI BCTaBKM NaHeNu 1
21 1104.0820 dukeupyowas ravka 4,2mm 2
A Exterior wkad 1
3/7/12017 31

1NAC230 V 50/60Hz



RATIONAL

SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 GastronormG
G11SI11702

BHewHUn Kopnyc

32 3/7/2017
1NAC230 V 50/60Hz



SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 GastronormG

G11S11702

RATIONAL

BHewHUn Kopnyc

W
N =2 N = a a N W a2 aAa a D a N 2 D a apND NN -2 D agqo -~ 0

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-
1 16.02.160 BepxHasa naHernb

2 1003.2265 CamoHapesHoW BUHT C NoTanHow ronoskow 4,2x16

3 1104.0820 dukempytowas ravka 4,2mm

4 16.00.127 MNpaBasi 6okoBas naHesnb

5 1603.0166 3aknenka 3.2x7.9 CNS BbicaxeHHas

6 16.00.128 JleBasi bokoBas naHenb

7 10.00.992 CamoHapesHow LecTurpaHHbI BUHT B4,2x32

8 1104.0820 dukeupyowas ravka 4,2mm

9 16.01.926 3agHssa naHenb

11 16.02.737 [MepenHasa naHernb

12 1603.0166 Baknenka 3.2x7.9 CNS BbicaxeHHas

15 16.01.488 HwxHaa nepeknagmHa

16 1004.2160 CamMoHape3HOW BMHT C LECTUrpaHHon romnoskon 4,2x16
17 16.00.180 BepxHss nepeknaguHa

18 1603.0166 3aknenka 3.2x7.9 CNS BbicaxeHHas

21 40.02.684 BosgyLwHbein dpunstp

22 50.00.286 XKenob anga koHgeHcaTa

23 50.01.191 BogooTtBoaHas Tpyba ¢ BTynkon

24 50.00.296 dukcaTop xenoba onsa cbopa koHAeHcaTa

25 50.00.303 BTynka »xenoba koHaeHcaTta

26 16.00.329 Kpbiwka USB-nHTepdeiica

27 10.00.103 BuHt EJOT 3.5x10

28 40.04.046 Kabenb nHtepdenca USB 1.0 m

29 10.00.460 Bunt EJOT 3,5x14

30 16.01.748 YnNnoTHeHne BEHTUNAUMOHHOM TPyObl d=63mm

31 1004.2160 CamMoHape3HOW BMHT C LECTUrpaHHom rornoskon 4,2x16
3/7/2017 33

1NAC230 V 50/60Hz



RATIONAL

SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 GastronormG
G11SI11702

Nopaya BoAbI

Al
/

4

[
N

34 3/7/2017
1NAC230 V 50/60Hz



SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 GastronormG

G11S11702

RATIONAL

Nopaya BoAbI

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 54.00.738 BeHTUNALUNOHHBIN KOXYX 1
2 54.01.141 Pe3nHOBLIV coeaMHNTENbHBIN NaTPyOOK BEHTUNSALMOHHON TPYOhbl 1
3 10.01.261 XomyT 66MM 1
4 10.01.262 XomyT 76MM 1
5 50.00.086 CTonopHas nnaHka pacnpegenurtens Boabl 1
6 1900.0202 PunbTp rpybon 04MCTKN BOAbI 2
8 2066.0205 XomyT 8-16x9Mm SW 7mm 2
9 2066.0205 XomyT 8-16x9Mm SW 7mm 2
10 50.00.313 T-o6pasHbIv WTYLep noasoda BoAbl 1
11 50.01.606 KaTywka gywa 1
12 50.01.213 LWnaHr nogayuv BoAbl KaTyLKu gywia 1
13 50.00.085 Ckoba coeanHeHus ons KaTyLlKku gywa 1
14 87.00.417 PemkonnekT ynnoTHeHUn kaTywkn aywa 01/2004 1
15 50.00.282 PyyHown ayw YyepHbIn 1
16 50.00.156 dukcaTop pyKoATKM gyLua 1
17 10.01.004 BuHT ¢ nnockokoHn4eckown ronoskon MLF A2 M6x20 1
18 1105.0121 LecTturpaHHas ravika MS ¢ ranbsBaHN4eCKUM NOKPbITUEM 1
19 56.00.618 CrnMBHOM WapOBbIN KNanaH 1
21 10.00.449 BuWHT ¢ nnocko-Bbinyknon ronoskon Torx M6x16 2
22 10.00.511 YNNoTHUTENbHOE KONbLO WapoBOoro knanaHa 46x3.5 1
23 10.00.512 YNNoTHUTENbHOE KONbLO WAapoBOro knanaHa 26x3.5 1
24 54.01.148 KpbliLwka konnekropa ¢ opcyHKon 1 Tepmonapon B2 1
25 54.01.168 YNIOTHEHNE KPLILLKN KOnnekTopa 1
26 54.01.191 MoppoH 1
27 50.01.050 TpexBeHTUIbHbINA 3NEKTPOMAarHUTHbIN KnanaH 1
28 50.00.071 Pacnpegenutenb Boabl rOPU30OHTasbHbIN 1
31 2067.0050 Tpy6ka Bbicokoro gaeneHust d10mm 1.15
32 2067.0050 Tpy6ka Bbicokoro gaeneHust d10mm .65
33 50.01.640 [datuuk cuctemMbl AUArHOCTUKM YPOBHSA HaKuUnm 1
34 2067.0050 Tpy6ka Bbicokoro gaeneHus d10mm .63
38 50.01.146 OLHOBEHTUMbHBIN 3MEKTPOMAarHUTHbIN KnanaH Y2 1
39 50.00.070 Pacnpegenutenb Bogbl rOPU30OHTasnbHbIN 1
40 2067.0050 Tpy6ka Bbicokoro gaenexums d10mm .31
41 8354.1304 BbinyckHoM knanaH naporeHepartopa 1
42 2022.0101 YnnoTHUTENbHOE KonbLo 8MMm 1
53 1900.0102 PerynaTop pacxoga KpacHblii 5 n/MuH 1
3/7/12017 35

1NAC230 V 50/60Hz



RATIONAL

SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 GastronormG
G11SI11702

Nopaya BoAbI

Al
/

4

[
N

36 3/7/2017
1NAC230 V 50/60Hz



RATIONAL

SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 GastronormG
G11SI1702

Nopaya BoAbI

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
54 50.00.554 YnnoTtHMTENbHOE KOMbLO AN py4YHOro gya 11x2mm 2
3/7/2017 37

1NAC230 V 50/60Hz



SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 GastronormG

G11S11702

RATIONAL

Cuctema Cleandet + Care

25

38

3/7/2017
1NAC230 V 50/60Hz



SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 GastronormG

G11S11702

RATIONAL

Cuctema CleandJet + Care

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 56.00.153 Hacoc ouunctkn UP30 1
2 12.00.319 YCTaHOBOYHbIN KOPOO 1
5 56.00.166 LLInaHr BbICOKOro gaBrieHnst OMUCTKU 1
6 2066.0518 XomyT 30MM 1
7 2066.0521 XomyT 27MM 1
8 56.00.605 BcacbiBatowmin lunaHr 1
9 2066.0518 XomyT 30MMm 2
10 1107.0100 KpenexHas wanba g4 5
MNacTUKOBbLIN KOXYX OS5 PyYHOro Aylia ¢ U30SSILUOHHOW NEHTON ,

11 50.00.754 YEPHbLIN 1
12 56.00.417 Pamka ons notka CareControl 1
13 10.00.980 Bunt EJOT K30x10 4
15 56.00.492 KoHTenHep uncTawmx cpeacts, nuHusa SCC 61-102 1
16 56.00.462 CoeguHntenbHasa MydTa KOHTENHepa 1 Hacoca Care 1
17 10.00.984 XomyT CLIC d=27.5mm 2
18 56.00.451 Hacoc CareControl DPS 35 1
19 56.00.534 LWnaHr 1 nogaum pacteopa Care 1
20 2066.0518 XomyT 30MM 1
21 2067.0164 Tpy6ka Bbicokoro gaenenus g10Mm anuHa 650mMm 1
22 10.00.873 XomyT CLIC d=15.5mm 1
23 56.00.537 Tpy6a gns Lnanr pacteopa Care 1
24 10.00.983 XomyT CLIC d=23mm 1
25 56.00.477 LWnaHr 2 nogauu pacteopa Care 1
26 10.00.605 XomyT 825.3 1
29 56.00.402 Awmk Care koHTEHep 1
30 56.00.375 Kpbllwka ans Hacoca 1
31 10.00.989 3aknenka ¢ BUHTOM 2
32 2067.0050 Tpy6ka Bbicokoro aasneHus d10mm .86
3/7/2017 39

1NAC230 V 50/60Hz



SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 GastronormG
G11SI11702

RATIONAL

[a30Bble KOMMNOHEHTbI

40

3/7/2017
1NAC230 V 50/60Hz



SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 GastronormG

G11S11702

RATIONAL

[a30Bble KOMMNOHEHTbI

A AN 2 AN S A A A NN S a0 s WWwW AN WA NAA A

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 70.00.566 Harnetatens ropenkn NRG118

3 70.00.566 HarHetaTenb ropenkn NRG118

4 10.00.990 BuHT ¢ wecturpanHon ronoekon M5x16 Torx T20

5 70.00.871 ®dnaHewy HarHeTaTens ropenkn RG118 ¢ ynnotHeHnem
6 10.01.065 LWecTturpaHHas rarika M5

9 10.00.065 BuHT ¢ notarHon ronoskon Torx T20 M4x12

12 70.00.637 PacnopHas BTyrka HarHeTaTens roperiku

13 70.00.262 YnnotHutenbHoe KonbLo 21.89x2.62

14 10.00.068 BuHT ¢ notarHon ronoskon Torx T20 M4x40

15 10.00.456 BuHT ¢ nnockokoHu4eckon roroskor Torx T20 M4x30
16 10.00.456 BuHT ¢ nnockokoHu4eckon ronoskomn Torx T20 M4x30
17 10.00.065 BuHT ¢ notarHon ronoskon Torx T20 M4x12

18 70.00.090 MropupoBaHHbIv LWnaHr 580mMm

19 70.00.090 "oppupoBaHHbIn WnaHr 580mMm

21 10.00.061 BuHT ¢ nnocko-Beinykron ronoskon Torx T20 M4x12
22 10.00.063 BuHT ¢ nnocko-Bbinykon ronoskon Torx T20 M4x25
23 70.00.301 MaTpybok nogaym Bo3gyxa

24 74.00.308 Pacnpegenutens razonpoeoga 2x3/4"

25 1006.0762 BUWHT ¢ wecturpaHHon ronoskon M6x10

26 1306.0222 Lanba A6,4x15x1,5

27 74.00.883 Briok aBTOMaTM4YeCKOro KOHTPOMS 3aXXnraHus

29 10.00.062 BuHT ¢ nnocko-Beinykron ronoskon Torx T20 M4x20
32 70.00.454 Boagyxoeog @40x600 mm

34 70.00.093 Bosgyxosog 240x650Mm

35 2066.0507 XomyT 32-50Mm

37 70.00.624 CunukoHoBbIN WnaHr g8x1,6x141mm

38 70.00.623 CunukoHoBbIM wnaHr @8x1,6x115mm

43 70.00.221 Kpenex Bo3gyxosoga 40mMm

A a3oBbIv knanaH B cbope RH

B "a3oBbIv knanaH B cbope SEP

3/7/12017 41

1NAC230 V 50/60Hz



SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 GastronormG
G11SI11702

RATIONAL

a3oBbLIM KNanaH B coope, Nopaunmn Bo3gyx

42

3/7/2017
1NAC230 V 50/60Hz



RATIONAL

SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 GastronormG
G11SI11702

a3oBbIN KnanaH B coope, Nopsaunn Bosayx

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 70.00.577 "asoBbin knanaH RH *ropsaumn Bosgyx* 1
2 70.00.255 Kpbilwka kamepbl npeas. cmewwmsaHua RG130 1
3 70.00.030 Kamepa npegsaputensHoro cmewmsaHna ans RG130 1
4 70.00.580 HarHeTtatenbHbI Anck 1
5 70.00.256 ManxxeTa coeguHeHus ropenku n sosgyxosoga RG130 1
3/7/2017 43

1NAC230 V 50/60Hz



SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 GastronormG
G11SI11702

RATIONAL

a3oBbLIM KNanaH B coope, MNap

44

3/7/2017
1NAC230 V 50/60Hz



RATIONAL

SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 GastronormG
G11SI11702

a3oBbLIM KNanaH B coope, MNap

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 70.00.576 "asoBbin knanaH SEP *nap* 1
2 70.00.255 Kpbilwka kamepbl npeas. cmewwmsaHua RG130 1
3 70.00.030 Kamepa npegsaputensHoro cmewmsaHna ans RG130 1
4 70.00.580 HarHeTtatenbHbI Anck 1
5 70.00.256 ManxxeTa coeguHeHus ropenku n sosgyxosoga RG130 1
6 70.00.108 MaHxeTa coeguHeHns ra3oBoro KnanaHa u ropenku 1
7 70.00.261 YnnotHutensHoe Konbuo 17x1.5 1
3/7/2017 45

1NAC230 V 50/60Hz



SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 GastronormG
G11SI11702

CtaHpapTHbIM akccecyap

46

3/7/2017
1NAC230 V 50/60Hz



RATIONAL

SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 GastronormG
G11SI11702

CtaHpapTHbIM akccecyap

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 60.11.364 MpukpennawoL, Ha NeTnax ocTaBneHHbIN wkad 101 1
2 60.11.365 Mpukpenndatb Ha neTnsax wkad npaso 101 1
3 60.71.022 [Mo3numMoHupyLLaasa nnaHka TepMoKepHa 1
8 10.01.194 KomnnekT Hakneek nuHus 1
3/7/2017 47

1NAC230 V 50/60Hz



SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 GastronormG
G11SI11702

RATIONAL

UHpekc

ApTukyn OnucaHue CTtpaHuua
24.03.057 Abrasion protection for glide socket ........ ... 29
40.03.322 Contactor @SSemMbIY ... . 9
42.00.128 SD-KapTa MaMATU 4 [0 ..o e e e e e 7
24.03.056 Slide bush for dOOr ... . o 29
40.02.515 ABapuiHbIi TepMocTaT naporeHepatopa 315°F/157°C ... 9
40.01.482 ABapuinHbIN TepmMocTaTt pabouden kamepbl 365°C ... ... ... 9,23
74.00.883 Brok aBTOMATUYECKOTO KOHTPOIIS SAKMIAHMST .« .o\ vt te et et ee e e e eeeeeeeeeeeeeeaaneens 41
10.01.049 BonT ¢ rpnboBMAaHONM roNoBKOM U KBaApPaTHOM LWENKOM 6X30 ............covviuiiinn.... 21
40.03.428 BeHtunarop oxnaxgeHus ¢ gatumkoM NTC ... e 7
54.00.738 BEHTUMNALIMOHHBIN KOMKYX . . e ettt ettt e et e et e et e e et e e et e et et e e e aeens 35
24.00.133 BEPXHUN KPOHLUTEMH [BEPM . ..ottt ettt e ettt et et e e e et et e e e e eens 27
16.02.160 BEPXHAA MAHE I D ..ottt ittt e et e e e e e 33
16.00.180 BEPXHAA MEPEKIMAAMHA . ..ottt ittt et et e e et e et e et eans 33
12.00.205 BEPXHAA HACTb MOACTABKM ...ttt ettt et ettt e et e e e e et e e e e e e eens 31
10.00.460 BUHT EJOT 3,0X T4 e e 33
10.00.103 BUHT EJOT 35X 10 oot 33
10.00.980 BUHT EJOT KB0XT0 ettt ettt et ettt et et 39
10.00.696 BWHT ¢ BHYTpEHHUM WwecTurpaHHmkom M4x6 A2 ISO 7380, .......covieiiiiii i, 19

npegBapuTenbHO rPYHTO

10.00.061 BuWHT ¢ nnocko-Bbinyknon ronoBkor Torx T20 M4Ax12 ..., 7, 41
10.00.062 BUWHT ¢ nnocko-BbInyknon ronoBkor Torx T20 M4x20 ... ..., 41
10.00.365 BUWHT ¢ NNocko-BbINYKNOM roftoBKOM TOrX M3X20 ... 9
10.00.449 BWHT € NNOCKO-BbIMYKION FOMOBKOM TOrX MBX16 .. ... .. 35
10.00.063 BUWHT ¢ nnocko-BbINyknomn ronoBkor Torx T20 M4x25 .. ... .. 41
10.01.004 BWHT ¢ nnockokoHnyeckon ronoBkon MLF A2 MEX20 ....... ... 35
10.00.456 BuHT ¢ nnockokoHndeckon ronoBkon Torx T20 M4Ax30 ... ... 41
1006.1962 BUWHT ¢ noTarHom ronoBKON TOrX MBX16 . ... ..o o 27
10.00.065 BuHT ¢ notanHom ronoBkor Torx T20 MAX12 ... e 41
10.00.068 BuHT ¢ notanHom ronoBkor Torx T20 M4Ax40 ... 41
10.01.527 BUWHT C wecturpaHHom ronoBKOM MBXT12 ... .. e 27
10.00.990 BUWHT ¢ wecTturpaHHomn ronoBkon M5x16 Torx T20 ..........coviiiiiiiiii i 41
1006.0762 BUWHT ¢ wecTturpaHHom ronioBkON MBX10 ... ... .o 13, 41
48 3/7/2017

1NAC230 V 50/60Hz



SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 GastronormG

RATIONAL

G11SI11702

UHpekc

ApTukyn OnucaHue CTtpaHuua
1006.0760 BUWHT ¢ WwecturpaHHom rofioBKON MBX16 ... ... 27, 31
10.00.936 BUWHT ¢ wecturpaHHom rofioBKON MBX20 ... ..o 21
10.00.975 BUHT ¢ wecturpanHom ronmioBkor MA10X35 ... ... 31
22.00.850 BHelwHMn natpybok gatumka A depeHUManbHOrO AaBIIEHNS . ... ve v e e e e e s 11
50.01.191 BoOOOTBOAHAS TPYOA C BTYITKOM .. vttt et te et e e e e e et e et e e e et e aeneneenas 33
70.00.454 Bo3ayxoBog, @40X600 MM .. .....iuuitii ettt s 41
70.00.093 Bo3ayxoBoO, @40XB50MM ... ...ttt 41
40.02.684 B OB Y LLHBIA QoM BT D ot ittt ittt ettt ettt et e e e e e 33
22.00.835 BcacbIBaOLLIEE KOMBLIO 3ABUXPUTEIIS .t itee ettt e et et et e et et e e e e et ieienen, 25
56.00.605 BCACBIBAIOLLIMM LLTTAHT . ..ttt ittt et et et et e e et e e e et et e e et et et et 39
87.01.301 BcTaBka naHenu ynpasneHus ¢ gekopaTtMBHOM Haknagkor *RAT* ......................... 5
40.02.512 BcTaBKOOEPKATEND 2MOTHOCHDBIM . ..ottt ettt e e et et e et e et e e e ettt aaae ey 9
24.03.052 BTYIKa BEPXHEM OCU ABEPM . ..ottt ettt e ettt e 29
50.00.303 BTYNKa 3KENM0B@ KOHAEHCATA - ..ttt ettt e e ettt et et et e et a e iaeens 33
8354.1304 BbINYCKHOM KNanaH MapPOrEHEPATOPE@ . uv e eeet et et et eteeee et et et e e e teenaneaenens 35
22.00.361 BBITSKKA 3ABUXPUTEIIA ..ottt ettt ettt ettt e e et e 25
70.00.577 Ma30BbIn krnanaH RH *TOPAYMI BOBOYX™ . ...ttt ettt 43
70.00.576 MazoBbIv KnanaH SEP *nap™ ... ... e 45
10.00.745 Famka HAKNOHAA MO A . .t e e e e e e e e 31
40.03.994 "anoreHoBast namna paboyen kamepbl 300°C ... ... i 23
40.00.404 [TEHEPATOP UMIIYIIBCOB . .ottt e et e et et et et et et et e e e e et et et e e e e e e e e aeaeaeaaaens 5
72.00.076 [OPENKA MAPOTEHEPATOPA .. v et et etet et et et et et et et e e e et et et et e e ettt eieaeaeaens 13
74.00.631 [[OPENKA PABOUEIM KAMEDPDBI ...ttt ettt ettt e et e e et e e et e e e e e e eeees 17
2118.1000 [[OPNOBUHA COEANMHEHMNSA HACOCA ... vttt et eeee et e ee e e e e et et e e e et eaaaeaenens 15
8354.1320 [[OpNoOBUHA COEANHEHNS HACOCA B COOPE ... .v ittt it i i et ettt eeeaeaeas 13
70.00.090 [OPUPOBAHHDBIN LAGHT S80MM . .. ..ottt et aa s 41
22.01.196 MpanTOBOE YNITIOTHEHMNE CTOMKM (PIAHLA .. o v e e v e e e e e et et e e e e e eieeeieaeaeaens 21
3017.1011 Hatumk gaBneHns perynsatopa BnaxHoctm Huba 401 ...t 11
40.04.342 [aTumk KOHTaKTa ABEPU 0.45M ... . e 31
50.01.640 JaTumk cucTeMbl AUArHOCTUKM YPOBHS HAKUMM ...ttt e e e e e e e aeaeeenes 35
24.03.088 OBepb *Level illumination™ . ... ... .. 27
1008.0768 JeKkopaTuBHBIA BUHT MBXT6 . ... e 27
3/7/2017 49

1NAC230 V 50/60Hz



SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 GastronormG

RATIONAL

G11SI11702

UHpekc

ApTukyn OnucaHue CTtpaHuua
1008.0769 OekopaTUBHBIN BUHT MBX30 .. ... 27
40.03.928 TIMHAMUK B COOPE ...ttt ittt et e e ettt e e e ettt 7
40.04.992 HKryT KABENA YMPABIEHMST ..ttt ettt ettt e e e et e e et e e e et eens 9
50.00.286 YKenoO ANSA KOHOEBHCATA . ...ttt ittt e e et et e e e e e e e e et e e e 33
22.00.745 B 7= =] D o1 =11 23
2120.1259 BaAMMYLIKA TOMM oottt e ettt 15
16.01.926 B T= Y (121 I =T T=Y 1= 33
10.00.515 BaKNEMKA 3. 2X5 A o 25
1603.0166 3aknenka 3.2X7.9 CNS BbICAKEHHAS . . ... vu ettt een e 33
10.00.890 BaKMEMKA AXT0 .t 29
1604.0167 BaKNEMKA AXT0 25
10.00.904 BaKMEMKA BAX8 ... 29
10.00.989 SAKITEMKA C BUHTOM ..t tttit ettt ettt et et et e e et et e e e e e et e e e et et 7,39
10.01.429 3aknenoyHas ranka M5 C MPOKMAAKOM ... ... on ettt eeeenn 23
24.03.041 3aMOK ABEPU C NMPYKMHHBIM BOITTOM ...ttt ettt et e e et e e e ee ey 27
24.02.959 BaALLIIKA o ov ittt ettt e e e e e e 27
40.03.782 3awmTHasa nnacTuHa Tepmonapbl PABOYEN KAMEPDI ... .......eeeeeeeeea i aeaeneenn. 23
72.00.077 N30na0UmMs rOPENKN NAPOTEHEPATOPA . vt vt eeee e et et e e e e et et e e e aneaaaeaeaenes 13
20.01.755 M3onaumnsa ons MOHTa)KHOM MAACTUHBI MOTOPA ... ov et eteieieiteeeeae e eeieieieaeaenns 21
40.03.467 Kabenb "KOHTaKTOp - nnata MHTepdenca Al .. .. e 5
40.03.515 Kabenb gaHHbIX "nnata nHtepdenca A1 -gnennen TFT ... i, 5
40.03.516 Kabenb gaHHbIX "nnata uHtepdenca A1 - MPOLECCOP" ... .ottt i e 5
40.04.046 Kabenb nHtepdenca USB 1.0 M ...t et et 33
40.01.596 KaBenb MUTaHUSA 3X2,5MMZ BM ...ttt et 7
40.03.996 Kabenb wuHbl nepegaun gaHHbIX 1.15 M ... e 7
40.05.297 Kabernb, 0CBELLEHNE W . e e e e e e 7
40.05.301 Kabernb, 0CBELUEHUNE WAD . ... e e e e 29
40.05.300 Kabenb, OCBELLEHNE WA D . e 29
40.05.299 Kabernb, OCBELUEHME WAB . ... . e e e e e e e 29
40.04.331 Kabenb-agantep Ana CrMBHON LUAPOBBIN KMAMAH . ... .uue et ee e eaa e aaeeeeaennens 9
4002.0110 KaB e IBHAA MY DT .ottt ettt e 13
40.00.320 KabenbHas MydTa M20XT.5 ... e 7
50 3/7/2017

1NAC230 V 50/60Hz



SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 GastronormG
G11SI11702

RATIONAL

UHpekc

ApTukyn OnucaHue CTtpaHuua
24.02.967 KaBEMBHOE BALUMTHUIK .. ..ottt ettt et et e e e e e e e e e et e e e e e e e ettt e aaens 27
10.00.111 KaBernbHbIN 3aKUM ATTUHHBIV . . .ottt ettt e e et e e e e et e e e e e e et e e e e 1M
10.00.112 KaBenbHbIN 3AKUM KOPOTKUIM . . .o v ettt ittt e et e et e et e et et e e e ettt ieaeaeaens 21
70.00.030 Kamepa npegsaputensHoro cMewmBanmnsa gna RG130 ..., 43, 45
1110.0800 KapkacHast rarika M0 ... .o e s 31
50.01.606 1= = T - 35
22.00.725 KranaH KOHTPOMSA BA@XKHOCTU B COOPE . ..ottt ettt et e e e e e e e eeaeeees 11
40.03.660 10001 p = L= T = i e o - 7
87.01.428 KONMNEKTOP KOHAEHCATA ABEPM . vt tett et et et et et e e e et et e et e e et ettt eieaeen, 29
10.00.090 Konnayok Ans BUHTA TOrX T30 ...ttt e e e e ettt e 27
10.01.194 KOMMIEKT HAKIEEK FIMHUIST ..ottt ettt ettt e ettt e ettt e e et e e e 47
87.01.412 KOMMAEKT CTEKNAHHBIX MAHEIIEM ... e ittt ettt e e e e e e e e et e et eeen s 29
22.00.525 KomnnekT wnaHroB gatynka anpepeHUnanbHOrO OABMEHNS ... vv e v e eeeeenennes 11
40.03.257 KoHBepTep 230B AC 24B DC ... e 7
40.03.761 KoHTaktop B&J K1-09F00 230R . .. ..o e 9
56.00.492 KoHTenHep umctawmx cpeacts, MMHNA SCC 61-102 ... ...t 39
74.00.813 KoHTpnaHey TEMMOOBMEHHUKA .. ... ..ottt ettt e et et e e e e 17
70.00.221 Kpenex BO3AYXOBOAA A0MM .. ...ttt et ettt 41
22.00.882 Kpenex AaTUmMKa OaABIIEHUS .. .. ...ttt ittt et et et e et e ettt ieeeaeaens 1
40.03.391 oL [ Qoo = =T o =7 o = 7
44.01.280 Kpenex HaCoCa MaAPOrEHEPATOPA .t v vttt tee e et et e et et e e et et e e teenaaeaenens 13
44.00.517 Kpenex TEpMOCTATa MAPOTEHEPATOPA ...t ieet et et e et et e et et et e ettt eieaeaeaens 13
40.03.404 KpenexxHasi onopa TPAHCHOPMATOP@ ... v venerereeeeteteeaee e eaee e eaeaneeaenanaeaenns 9
1107.0100 KPENEXHAsN LAMDA @4 .. ...ttt ettt e e e ettt e 39
44.01.168 KpeneXXHbIN YrONOK MAPOTEHEPATOPEA .ttt u ettt ete e et ete e eeteeaee e eaenaneeaenanaenns 13
44.01.181 KpeneHbIN YroNOK MAPOTEHEPATOP@ - ... vutte et e et e et e e e et e e e e e e aeaeaaenns 13
16.02.865 KpOMKa YNNOTHEHUS BCTABKM MAHEITM . .o vttt et ee e et et et et e e e et e te e ieaeaeaeaeaens 5
12.00.950 KPOHLUTENH OATUNKA KOHTAKTA ABEPM . .t it tee et et e et et e et et et e e e ettt eieieaeaeaens 31
16.01.146 KPOHLUTENH JATUMKA KOHTAKTA HABEPM . .o e vttt ettt ee e eee e e eee e e eeeeeeeeen 31
24.02.958 KPOHLUTENH 3ALLEITKU LBEPU . . o« ettt ettt ettt et e et et ettt e e e et et e e e e a e eeenes 27
22.00.828 KpbITBUATKA BEHTUIIATOPEA . v et ettt et et et et et et et e et e et e et et e et et eieneen, 21
16.00.329 KPbILKA USB-UHTEPMIEICE . .. oottt it ettt et e ettt e e e a e 33
3/7/2017 51

1NAC230 V 50/60Hz



RATIONAL

SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 GastronormG

G11SI11702

UHpekc

ApTukyn OnucaHue CTtpaHuua
22.00.767 KpblILKa BEHTUNALMOHHOTO OTBEPCTUS .ottt et et ae e et et et e e eaeeeeaeneens 11, 31
24.03.062 0T [T = == o 29
56.00.375 (o] [Tz I U = =T o 39
24.03.184 0 o= T T= T = 27
70.00.255 Kpblwka kamepbl npeds. cMewwmBaHna RG130 ... 43, 45
54.01.148 KpblLwka konnektopa ¢ pOpCyHKOM 1 TepmMonapon B2 ... ..., 35
16.02.889 Kpblwwka nnaTbl YNPaBAEHNS C YIIIIOTHEHUEM ... ...t e et e e e e e e eeaenaens 5
2760.1370 KprouoK-GoMKCaTOP PELLUETKU BEHTUIIATOPA . v v vtet et eteeeeeeeeeeeae e eeeaneneneaenenes 25
16.00.128 J1eBasi BOKOBASA MAHEIID ...ttt ettt ettt e et et e e ettt et et e ee e e 33
24.00.502 MarHUT C (DUKCATOPOM ...ttt ettt et e et et e e e e e e e et e e n 29
70.00.108 MaHxxeTa coegMHEHNSI Ta30BOro KIanaHa M TOPEIKM . ...ue et eeaaaeeeeeiaaennns 45
70.00.256 MawHxeTa coegnHeHmns ropenku n Bo3gyxosoga RG130 ...t 43, 45
16.02.870 MexaHN3M OTKPBLITUSA BCTABKU MAHEIIM . ...ttt et e e e et e e et aeaeeens 31
40.03.312 MOHTXHOE OCHOBAHME MIIATBI .. et et ettt et ettt et ettt et ettt e e et e e et eaenees 7
40.03.378 MOTOP BEHTUIATOPA C CANMBHUKOM ...t etetee e e eeee e et et et e e e e et et e et e eeanenns 21
70.00.566 HarHetatenb ropenkym NRG118 ... . e 41
70.00.580 HarHETATEIMBHBIN [UCK ...ttt ettt et e et e et e e e et e e e et et eieans 43, 45
10.01.076 HaknOHas ralKa MO A . e e e e 23
56.00.451 Hacoc CareControl DPS 35 ... . e 39
56.00.153 HacoC OUMCTKU UP30 ... e 39
44.00.207 [ F= Toto Loy F= T o] f=1 =T 0= i o] o X- 1 13
24.02.814 HDKHUI KPOHLLTEMH OBEPM ..t et ettt et et et et e et e e ettt et e e e ettt e e ieieaeaenss 27
16.01.488 HIDKHSASA MEPEKIMAOMHA . ..ottt it it et et e e e e e e e e ettt e 33
12.01.133 [ [ R E = I P= Toa = oY (3 =1 =1 A 31
50.01.146 OOHOBEHTUINBHBIN 3NEKTPOMArHUTHBIV KNanaH Y2 ...ttt 35
24.02.951 1 o0 =TT o 27
24.03.040 (@ o120 ==Y o] - - I R 27
40.00.098 OTpaxaTersib BHYTPEHHETO OCBELUEHMS ...ttt ettt et ettt e etetaeeeeaeaneeaeanaenns 23
44.00.942 [MaporeHepaTop C TEMITOUBOIALMENM ... ...ttt ettt ettt ae e een 13
44.01.075 =T To 3o o] =T ) 13
70.00.301 [MaTPYOOK MOOAUM BOBAYXA . v ettt teete et e et et e e et e e e et e e e et e aeeens 41
16.02.737 TTEPEAHAT MAHEIID .\ttt t ittt ettt e ettt et e et ettt et et et et et ae e, 33
52 3/7/2017

1NAC230 V 50/60Hz



RATIONAL

SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 GastronormG

G11SI11702

UHpekc

ApTukyn OnucaHue CTtpaHuua
4005.0101 MMNacTUKOBAA 3aCTEKKA 143 MM .. ...ttt e e 15
40.03.732 MnactukoBas 3acTexKa 160 MM ... ... e 7
50.00.754 |_|.J.'IaCTVIvKOBbIl7I KOXYX ANs1 PYYHOro Aywa C N3OMSALUMOHHON NEHTOM , ..vvvv e eeaeaeeaenns. 39

YEPHBIN

42.00.112 TInaTa OMCIIIEA TR T L. e e e e e 5
42.00.081 [InaTa MHTEPAIEIMCA A et e e ettt 5
42.00.193 MnaTta nHTepdenca WNHBI AB . . ... e 29
42.00.261 [TNATA YIPABIEHUS . . .ottt ettt ettt e et e e e e e e et e 7
42.00.224 MnaTa anekTponuTaHna A5 NOYPOBHEBOM MOLACBETKM ... uvuee it e et e aaaieaenenennnnns 7
12.00.516 [MoBOPOTHBIN PUKCATOP HMKHEN HACTU MOLCTABKM . . ..ottt it it e e e e e e eaeaeaeaens 31
54.01.191 10 xR 35
60.71.022 MO3NLMOHUPYLLI@AS MIAAHKA TEPMOKEPHE . . v o vt ettt eet e et e et e e e e et eieieeeaeaenens 47
16.00.127 oz 1= T e To] o)== = =LY o 33
4001.0224 [MTPemOXPAHUTEITD B.35X32MM ...ttt ettt et e ettt aenas 9
22.00.722 [TPNEMHASA CTOMKA CASTBHUKA ..\ttt et et et et et et et e e et e e e et et e e e e e naaeaenens 21
10.00.087 TTPVKUMHAS MIAHKA JATUMK .« . v ov ettt et it et et et et e e e et e et et et e e et aeaeaeaens 23
60.11.365 Mpukpennate Ha neTnax wkad NpaBo 1071 . ... .. i 47
60.11.364 MpukpennaL, Ha NeTNAX ocTaBneHHbIN WKad 101 .. ... 47
40.02.965 MpoBoaka kabens, knanaH coneHonaa/CH-Nas0s .........ooiiiiiiiiiii it 9
2001.0109 ]2 01 T= W= < 27
24.03.288 MMPY>XMHHAA CKODA OBEPHOTO BAMKE .. .« e eeettete et e e e e e e e et e e e e e e eaeenns 27
56.00.417 Pamka ans notka CareControl . ...t 39
70.00.637 PacnopHasi BTyJIKa HArHETATEISA TOPEITKM . . ..o e ettt e et et ee e e e e e e e e eeeeeeeenen 41
50.00.071 Pacnpegenutenb BoObl TOPUBOHTANBHBIM . . ... ettt et a e e e e e e ea e 35
50.00.070 Pacnpeaenutenb BOAbl TOPU3OHTANBHDBIM . ... e et e e e e et e e e et ieaeaeaenens 35
74.00.308 Pacnpegenutenb rasonpoBOAa 2X3/4" ... . i 41
1900.0102 Perynsatop pacxofa KpacHbIV 5 JI/MUH .. ... e 35
54.01.141 Pe3nHoBbIN coeaNHUTENBHbIN NaTPYOOK BEHTUNMALMOHHON TPYObI ........ovvvvieinen... 35
87.00.417 PemkonnekT ynnotHeHun kaTywkm gywa 01/2004 ... 35
24.02.923 (0] 7= 1= =T o 27
16.02.062 PYKOSATKA OUCKA HABOPA . ..\ttt ittt ittt et e e ettt aeas 5
50.00.282 YA T 1o Y T TR T=Y o S 35
3/7/2017 53

1NAC230 V 50/60Hz



RATIONAL

SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 GastronormG

G11SI11702

UHpekc

ApTukyn OnucaHue CTtpaHuua
22.00.985 CanbHuK Bana MOTOPa D15 ... 21
10.00.100 CamosaxumHas wecturpaHHas raka M4 .. ... 23
1003.2265 CamMoHape3HOM BUHT C NOTANHOM rofOBKOM 4,2X16 ... ..o 33
1004.2160 CamoHape3HOW BUHT C LUECTUrPaHHON FOMOBKOM 4,2X16 ... ... oo 33
10.00.992 CaMoHape3HOM WEeCTUTPaHHbIN BUHT B4,2X32 ... .o 33
87.01.372 CeeToamoaHas NEHTA, NEBASA / MPABAA ..ottt ettt e et aanennn, 29
87.01.367 (07=1C oY a 1 [oYa aP=T= 10 1 i 171 <= TN 29
2110.1008 CNMKOHOBAS TPYOKA BTOXZ2MM . ...ttt ettt e e et e e e e eeeenns 15
70.00.623 CUNUKOHOBbLIN LUNAHT B8X1,6XT10MM L. e e 41
70.00.624 CUNUKOHOBBIN LLNAHT @8X1,6X T4 MM ... e e 41
50.00.085 Ckoba coeaMHEHNS OIS KATYLUKN YL ..ttt et et e e e et ee e e e e e ea e eeeeeeeenns 35
54.01.117 CIIMBHAA PELUETKA .ttt itttet et e e e ettt e et e e e e e e ettt e e e e, 23
56.00.618 CrIMBHOWM LUAPOBBIN KIMAMAH . ettt ettt et et et e e e e e et e et e e et et e e e e e eeen e 35
44.01.213 CnMBHOW LUNAHT MAPOTEHEPATOPA .« e« e eeeen et et e e et e e et et e e et e e e e eeeenns 13
50.00.846 CoeanHuntenbHas ralka M12X 13,2 N ..o e 17
56.00.462 CoeavHutenbHas MydTa KOHTENHEPA M HACoCa Care .............ovuiiiiiiiennenienaann. 39
2062.0331 CoeauHUTENbHbIN LWNaHr BbICOKOTO AaBNEeHNA GS 10 ... ... 15
50.00.086 CTonopHas nnaHKa PacrnpeAeSIUTENSA BOADBI .. .vueuee et et et et eeeaeaeaeae e anananenns 35
24.02.960 CTOMOPHBIN 3yBUaTBIN BUHT MBX6 ... e 27
50.00.313 T-00pasHbIN LUTYLIEP MOOBOOA BOLBI ...ttt eteteet et ee e e e et e e e e eeeeeaenans 35
74.00.745 TennoOBMEHHNK PABOUEN KAMEPDBI .. .. ...eutr et eteet et et e e et et e et e e aenenn 17
40.01.604 1= 117 1] (= ) 23
40.04.109 Tepmonapa naporeHepaTopa “Bo™ ... ... .. 13
40.04.096 Tepmonapa pabouder kKaMepbl B1 ... . 23
40.00.290 Tepmonapa perynsaropa BnaXkHOCTU *B4™ ... .. e 23
40.03.348 TPAHCAIOPMATOP T et ettt e e e e 9
50.01.050 TpexBEHTUNbHbINA ANEKTPOMATHUTHBIN KIMAMAH ...ttt e et eieeeaaaeeananns 35
22.00.915 TPYO@ BOBAYXOBOOA .. v et teetetttee ettt ettt e e et e e e e e e 11
56.00.537 Tpy6a ons LUnaHr pacTBOPa Care .........ouiiiiii it 39
50.01.722 Tpy06a, NNacTuK 4,5X0,75XT30MM ...ttt et 17
2067.0050 Tpy0ka BbICOKOro AaBAeHMA d10MM ... . e en 35, 39
2067.0164 Tpy0ka Bbicokoro gaBneHms @10Mm gnmHa 650MM . ... 39
54 3/7/2017

1NAC230 V 50/60Hz



SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 GastronormG
G11SI11702

RATIONAL

UHpekc

ApTukyn OnucaHue CTtpaHuua
70.00.477 I 007 = T 0] 1= 1 1 13
22.00.491 TPYOKA OIS TEPMOKEPHA ...ttt t et ettt e ettt e et et e e ettt eenanas 25
16.01.748 YNNoTHEHNE BEHTUNALMOHHOMN TPYObLI d=63MM . ... ..o 33
20.02.552 0T e T T =TT o 23
72.00.067 YMNOTHEHNE KPOHLLTEMHA TOPEIIKM . oottt e e e et et et et e e e e et et et e e e ea e aaeeeeeans 13
54.01.168 YNAOTHEHNE KPBILLKN KOJITTEKTOPA . . v ettt et ete e et e eee et e e e e ettt ie e e aaeaeenns 35
22.00.881 YNNOTHEHNE NATPYOKA ...ttt ettt ettt e et ens 11
74.00.814 YNNoTHEHNE TENNTOOOMEHHUKA Y PABOHEN KAMEPOM ... ovet et eieei e ieiaeeaanns 17
74.00.296 YNNOTHEHNE TEMMOOOMEHHUKA HUDKHEE .. ...ttt e it ettt et e et e e e ans 17
74.00.290 YNMIOTHEHNE 3NEKTPOAA FOPESTKN PABOYEN KAMEPDI . ...ttt ete e ee e eeaeieiaeaanann. 19
44.00.250 YNIOTHEHNE ANEKTPOMAA BAKUTAHMS . . ..ot ettt e e et e e e e e e e e e eaeneens 13
2022.0101 YNAOTHUTENBHOE KOJBLIO MM ...ttt ettt et e et e e e et e et e e e et e aees 35
70.00.261 YRNOTHUTENMBHOE KOJbLIO 17XT1.5 i e e it 45
70.00.262 YRANOTHUTENBHOE KOSMbLO 21.89X2.62 ... . i et 41
50.00.554 YNAOTHUTENBHOE KOMbLIO A4S PYYHOrO Ayla T1X2MM ..o 37
22.00.837 YNNOTHUTENBHOE KOMbLIO KNnanaHa KOHTPOMNSA BAAKHOCTU . .. ..o e vt e e eieieiiae e 11
10.00.512 YNNOTHUTENBHOE KOMbLO LWAPOBOro KNanaHa 26X3.5 .. ... 35
10.00.511 YNNOTHUTENBHOE KOMbLIO WApPOBOro KnanaHa 46x3.5 ... 35
24.02.966 YCTAHOBOUYHAS OCB ABEPU ...t ettt ettt et e e et et e et e et et e e e e ettt e e e, 29
40.00.091 YCTaHOBOYHAsA pamKa CO CTEKIOM U YIMOTHEHUSIMM ... .vu vttt e e i e e ieeeeaeanns 23
12.00.319 YCTAHOBOYHDBIN KOPOD ...\ttt ittt et ettt ettt e ettt et eeaaas 39
50.00.296 DurkcaTop xenoba Onst CO0PA KOHOEHCATA . .. o. vttt ettt it e e e ettt ieeaaeaeenans 33
40.03.780 DUKCATOP KABENA TEPMOKEPHE - .. e ettt ettt et e et e e et et e e et e e e e aeeaes 25
40.03.756 DUKCATOP MIIATBI YIIPABITIEHMS .« o v et ettt et et ettt et et et e e et e e e e e e et e ieneneaenes 7
40.03.533 DUKCATOP MNATBI YIIPABIIEHUIS . . . ettt et et e e e e et e e et e e e e e e e e e a e e eens 7
40.01.579 DUKCATOP MAATBI YIIPABIEHUS . .. ottt e ettt ettt ettt et e et e e e e e e e e e e aaaanns 9
50.00.156 DUKCATOP PYKOSATKM YL v e tet ettt et et et et et e e e e e e et e e e e e e et e eeaeaeaeenens 35
24.03.060 DUKCATOP CTEKIMA PABOUEN KAMEPDI . . .o v et ettt et e et et e e e et ettt e aaeeeenns 29
1104.0820 DUKCHPYIOLLAS TAMKA 4,2MM . ..ottt ettt e ettt e e e et e e et et e e e e et eeaeeens 31, 33
1900.0202 PUNBTP TPYOOM OUMCTKM BOLDBI -« e vttt eee e e et e e e e e e e e e et e e e e e aeaeeaees 35
40.01.483 DUMBTP SMEKTPOLLYMOB ...t ettt tete ettt et ettt et ettt e e e e e e e e e e e e e e ea e e eaens 9
70.00.871 ®naHey HarHeTaTens ropernkn RG118 C YMMOTHEHNEM ... ..o.ivu it 41
3/7/2017 55

1NAC230 V 50/60Hz



RATIONAL

SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 GastronormG

G11SI11702

UHpekc

ApTukyn OnucaHue CTtpaHuua
22.00.721 PraHeL, CanbHUKA Bala MOTOP@ ... .tutete et ettt et et et e et e e e e e e aenns 21
50.00.844 DOPCYHKA YBIIAKHEHMST .ottt ettt e et et e et e et e e e et e e et et e e anenens 17
10.01.261 KOMYT BOMM .ttt ettt et et et et e e et e e et e e 35
10.01.262 KOMYT TOMM .ttt ettt et et e e et et e e et e e e e e 35
2066.0530 XOMYT BTG, A et 15
2066.0205 XOMYT 8-16XIMM SW 7MM et 35
2066.0521 XOMYT 27MM ettt e e e ettt et ettt e e e e 39
2066.0518 KOMYT BOMM ottt ettt et et e et e e e 13, 39
2066.0507 XOMYT B2-50MM ..\ttt et e e ettt e 41
2066.0504 XOMYT A0-BOMM . . ..ottt ettt et e e 13
10.00.873 XOMYT CLIC d=15. 5mMImM o e 39
10.00.983 XOMYT CLIC d=28mMm e e e 39
10.00.984 XOMYT CLIC d=27 . 5mMIm e 39
2066.0527 XOMYT BTN ettt et et e 11,15
10.00.605 XOMY T B25.3 ittt et e 39
2066.0519 XOMYT @35, 8MM ...ttt ettt et e e e e 13
2066.0526 XOMYT BABMM . ..ottt et ettt e ettt e et e e e e e 13
1306.0120 LAMBA AB, 4 ...ttt e e 27
1308.0162 Lal0a A8, 4 ... 21
10.00.744 LarBa Ad,3 Ad e e 25
1306.0222 LaMBa AB,AXT X T, e e 41
1315.0104 LWanba MeAHAa 16X20X 1,5 ...ttt et et 23
1205.0120 L am0a-TPOBED AD, 3 .ttt 13
1206.0120 LIaM0a-TPOBEP AB, 4 ...ttt e 31
3014.0327 WecturpaHHasa ramka M10XT,0 ... 9,23
1104.0120 WecTturpaHHasa ramka M4 .. 13
1105.0123 WecturpaHHasn ramka M4 ... ... 31
10.01.065 WecturpaHHaa ramka M5 ... ... ... e 9,13,17,21, 41
1105.0120 WecTnrpaHHas ramka M5 ... ... e e 13
1105.0121 LecturpaHHasa rarika M5 ¢ ranbBaHNYECKUM NMOKPBITUEM . ....uveneeieeiia e, 13, 35
10.00.709 LWecturpaHHasd ramka M6 C BYPTUKOM ...t ieieeaeens 13, 21
10.00.612 WectnrpaHHas ramka M16, MAOCKAN ... ...ttt ettt e et aaeens 23
56 3/7/2017

1NAC230 V 50/60Hz



SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 GastronormG

RATIONAL

G11SI11702

UHpekc

ApTukyn OnucaHue CTtpaHuua
1104.0122 LLlecturpaHHast KOMBMHUpPOBaHHasi ramka M4 ... ... ... ... 11,13
56.00.534 LUnaHr 1 nogaum PacTBOPA Care . ....v.etie it e ettt 39
56.00.477 LUnaHr 2 nogaum pactBOPaA Care .......ouiiii e et e s 39
56.00.166 LLINnaHr BbICOKOTO AABIEHUST OUMCTKM .. vttt ettt et e e et et e e e et e et e e eaanns 39
50.01.213 LLnaHr nogaumn BoObl KATYLUKA OYLLA .. ..t ee e eeeteeteeeeee et aee e e eeaananeaenens 35
2112.1006 WnaHr nogaum napa @50X50MM .. .....iuiuiii e 13
22.00.959 LLnaHr cToka A5 YNPABNEHUS BITAKHOCTU . . v ettt ete e eeet e e eeeeeeeeeeeeaenennn 1
40.01.317 OKpaH gaTyunKka TEMMNEPATYPbBI CEPOLEBUHDI . . ..ttt et ettt e e e e ieieaeaeaeaenns 23
44.01.237 OneKTpoAa 3aXKUraHNS TOPESTKN MAPOTEHEPATOPA « .. et et ee et eeee et et eteieieaeaeannn. 13
74.00.034 OnNEeKTPOA 3aKUTAHUSA TOPENKN PAB. KAMEDBI .. .o\ttt et et e e ettt e e ieaaaeaeens 19
74.00.873 OneKkTpoa 3a3eMNeHns AN ropenkn Pad. KAMEPBI . ........oeu e eee e eaeaanaennnn 19
44.01.420 OneKTPOA YPOBHS BOABI 135 MM ... e e 13
40.04.362 ONeKTPOonpPOBOAKA BHYTPEHHENO OCBELLEHMST ... cu ettt et e eeaaa e aaeaeaenaenns 7,23
56.00.402 b T OF= T ST Co ) =Y 1 = o 39
3/7/2017 57

1NAC230 V 50/60Hz






Deckblatt Elektrische Dokumentation, Cover sheet electrical Documentation

Die Elektrische Dokumentation besteht aus: 1. diesem Deckblatt, 2. dem Schaltplan und 3. der Legende der elektrischen Bauteile
The electric documentation contains: 1. this cover sheet, 2. the wiring diagram and 3. the bill of material (BOM)

Typ SCC WE 101G

Type

Spannung (SPL) 1NAC230 V 50/60 Hz

Voltage

Deckblatt-Nr. 75-22043 Version 1
Front Page No.

Schaltplan 76-00766 Version 1
Wiring diagram

Legende 78-01494 Version 1
Legend electr. components

Gerateserialnr. G11SI11609 Version 1609
Serial number

Erstellt am 22.06.2016 Ersteller HEJA
Created at Creator

Giiltig ab 27.10.2016 Anderung 20160156

Valid from Modification




0 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 | 9
R iR el ,Tf ,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, __, PE/200
I
| |
i M1 e ,XMl‘ ‘
oo C3
' M1-F2 ‘-2;7
| g |
| oooo@/
I [ [
PN
\ R g
| 3
AOQ
| A0 | s WiEUS 200
‘ W38 » A:BUS /2.00
I
| Al_ A2
17 ol
| A2-F1 [] A2-F2 [] S
| X7.2 2AT 2AT X19 X75 X18
PR I H4------1 e e e
! e 2 | x21 i 2}}, }}h b1 ks h2 46 i3l N }h i3 i2 &5 b1 be! }h b2 44 b3,
‘ [ Lt [ Lot v oo ] R B JER R, [ L\i, Jo o [ R [ [ [ (R !
I
Z. X o} pd I 2. I o} I o} o} > Z. 2. Q. 2. I o} I 2.
] w31 % ® w172 ° ] I ) A I i I ) I N I : ‘FE
| xS XY1 XY2 XY3 XG1 <M12 XY4 XM4 XM6 , &
[ At O . [ A Y Y A o [ A A - 4-- [ A o [ A A A e A N |
1] & &1 bz @ Sad geidn 82 e de b g gnn W b b delidn 3},;\
o @ o T T
o | W30 c1 .
! o~ B Y1 Y2 Y3 Y4 M4 ‘ \
WA17. | F3Y Al A1 A1 M12 Al M ‘ .
‘ o CHYCrYC " v |
kit s | 2 A2 A2 A2 A2 | ‘
e\ [a] ~
N/O\z i ! @ o
1
1 F4Z® N L1 L MG/\lJ !
2
Pe|
L B 61| > =
\ W1z : -
 Fle3a o 14K113 K113/ 2,00 ; ,,,,,,,,,
. — » K1: . i
e K1 a1t no " XMSLTJ ffffff T 2
I
WA17. i o Ny
F2eany, K1:A2/3.00 M v
| — » . 5
I >
il s k= 1-~2 00
: \_II T: 3-—~4 .00
| ! 13-~ 14,04
e -
I
! |
B C B
| 'Z1
! |
! |
! |
L

76'00766 MODUL 1 SCC WE 101 G Erstellt von HEJA
i Datum 27.10.2016
orson 1 Leistung/Power 1NAC230 V 50/60 Hz 7 1




0

3.00/K1:13 _ BN
/K1:A2 _, BU

1.08 / PE _ YEIGN

1 Option Sensor Abgashaube !
E s | P é
1.05/K1:13 _y VBN| 2 BU‘ 1 !
' PE_L |
1.08/ A:BUS
1.08 / M1:BUS
Erstellt von HEJA
76-00766 MODUL 2 SCC WE 101G
Datum
Heizung/Heatin 27.10.2016
orson 1 zuhgrrieating 1NAC230 V 50/60 Hz 7

2




3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 | 9
‘ - ri,,j,/;i,:i{iﬁf/;,j‘
i W3 DE ; He DE
| XH3 /Rt | XHA bbbt |
—— ‘ W46 t-F--1-1-r-Wwas" ”””"”“
XH3 | XH4 !
& | sy || ||, R
A8 PR :
Wit ‘ XH3HA 1 2 b3 da! ‘
& @ i 3 W40‘
P1 S2 M7 S11 XHT b1 o : xsa, 1””2“:L7ﬂmﬂ£j;;;t 4:77J
Q P - [y S G [ - 1 T T _T__T_
N @ w17 w48
IN_Signal GND = o T - T ‘ "
T s YE/] 812? . ] Tz[jﬂ .xs‘f1 ! 'X‘HF iz; X2 A1 A2 As Aa
. BUST: oui- 0 oado om0 T
CI g\ 1 f 3 5z 2 . O Xty 321 X391 qaps ) wse,
XP1y[~ 717~ 77‘XSZF,J:77777777777? b AT S A A 71‘ IR R - : : ‘
T2 s :TA s W2 T T2 3 4 (X 2 3
wiz [T A A N I R A R R B -
5 & & EE’ 5 F 5 S £ & = B 3 5 & & 3 3 9 i 2 F I
VA N N N N S N N N b1 bobakahshenr L g P AP N \ i A LA e WA
Wr R P PN P sddddar g e g2 esip PR A LS B A St A
X1 X12 X11 X25 X15 -)(8----___________-------)(1i----X2-7 _______________ )207_- X153
xw_ e I R 6 ' X2 OPTION.____ X30 ] B
}A\A\zA A\U A\}A\1A\2A\3A\4A\5A\6A\7} }A\A\z} }A\A\z#s} }A\A\z#a#\ffsl }A\A\z#a#\ il AT\ X A\z A\s ATj‘t A\s 6 A\71 }A\ A\zi : ! THZRS s 6}
[0 R S ool Lo dodoado Lo [ I L [ T LA N LT N I ] (18 [ S (N AU NN A ! [ I . T T7°
& w, Z| D, x| T zZ| T Z| T zZz| T zZ| T ' & . zZ 2. X I
§l>8ommzwm§ &g &g & = &= : W37 % SR uﬂ[ & uﬂ[ S :
— b o '
i : X2IAN1T A2 A3 i4 5 ie 7 As Ae Ao :
‘ : OPTION (B3) 'OPTION®BT) 'OPTION(B8) '
‘ ' Thermoelement Kerntemperatur ¥ Thermoelement Sousvide Y Thermoelement 3x 2Messpunkte Kerntemperatur !
, | Thermocouple core sensor ' Thermocouple sousvide lThermocouple 3X 2 control point core sensor :
\ v Xes .. 0\ Cxer. o ____ % ™88 '
‘ : 7 _ 8 RoR) : LJEE!“JF,E ,,ﬁl‘%‘ '
w sy ] -
' o
é /4 N\ N N\ ' ' W
2.00/K1:13 ) BN | ] ] '
] B1 B2 B4 B5 1 + — ' S6
’ a :
1.05/K1:A2 . BY B ' B7 '
: K/ /|
N+ N+ ' VT —\/H
_ _ \S A SN 2V N, 2
/S Wt ' VA * '
" BS :
B3 | B3 '
Erstellt von
HEJA
76-00766 MODUL 3 SCC WE 101G
Sensoren/Sensors e 27102018
Version 1 1NAC230 V 50/60 HZ Blatt 3




Positionsliste
Bill of material

Seite 1 von 2

Name Artikelnr. Artikelbezeichnung

Name Item number Item description

-AQ 42.00.112 TFT Touch TFT Touch

-Al 42.00.081 Interface Platine Interface PCB

-A2 42.00.261 CPU SCC WE CPU SCC WE

-A2-F1/F2 3019.0120 Sicherung A2 - 2AT Fuse A2 - 2AT

-A5 74.00.883 Feuerungsautomat Brenner 61-202 Ignition box

-A7 42.00.224 Netzteil Beleuchtung Power supply lighting

-A8 42.00.193 Busknoten Tur Network board door

-B1 40.04.096 Thermoelement Garraum Thermocouple interior cabinet
-B2 54.01.148 Thermoelement Steuerventil Thermocouple control valve
-B3 40.01.604 Thermoelement Kerntemperatur Thermocouple core sensor

-B4 40.00.290 Thermoelement Feuchte Thermocouple humidity

-B5 40.04.109 Thermoelement Dampfgenerator Thermocouple steam generator
-F1/F2 4001.0224 Steuersicherung Control fuse

-F3 40.02.515 Sicherheitstemperaturbegrenzer DG Safety thermostat steam generator SG
-F4 40.01.482 Sicherheitstemperaturbegrenzer 360°C/680°F Safety thermostat interior cabinet 360°C/680°F
-G1 40.03.257 Gleichrichter Kuhllifter DC converter cooling fan

-H1 3024.0201 Garraumbeleuchtung Interior cabinet light

-H3/H4 42.00.202 Tudrbeleuchtung LED-Platine Door lighting LED board

-K1 40.03.761 Hauptschiitz Main contactor

-M1 40.03.378 Luftermotor Fan motor

-M12 56.00.451 Pumpe Pflegemittel Care pump

-M4 44.00.207 SC-Pumpe SC-pump

-M5 40.03.428 Kahllafter Cooling fan

-M6 56.00.153 CleanJet Pumpe SCC WE CleanJet pump SCC WE

-M7 56.00.618 Kugelhahn Ablauf Drain valve

-M8 70.00.566 Gasgeblase HL Gas blower hot air

-M9 70.00.566 Gasgeblase DG Gas blower steam

-P1 3017.1011 Differenzdrucksensor Differential pressure sensor
-S1 TEXT Ein/Aus Schalter ON/OFF switch

-S11 50.01.640 CDS-Sensor CDS-sensor

-S2 44.01.420 Niveauelektrode Water level electrode
Anderungsdatum 27.10.2016 Name SCC WE 101G Dokument-Nr. | 78-01494
Erzeuger HEJA Spannung 1NAC230 V 50/60 Hz Version 1




Positionsliste
Bill of material

Seite 2 von 2

Name Artikelnr. Artikelbezeichnung

Name Item number Item description

-S3 40.04.342 Tlrkontaktschalter Door contact switch

-S6 40.00.404 Zentrales Einstellrad Central dial

-T1 40.03.348 Steuertrafo Control transformer

-T1-F1 3019.0120 Sicherung Steuertrafo T1 2AT Fuse control transformer T1 2AT

-T1-F2 3019.0114 Sicherung Steuertrafo T1 5AmT Fuse control transformer T1 5AmT

-T2 40.03.928 SCC WE: Lautsprecher / CMP: Alarmsummer SCC WE: Speaker / CMP: Buzzer

-WO0 40.01.596 Anschlusskabel Cable: power supply

-Wi11 40.04.362 Kabel: Garraumbeleuchtung Cable: interior cabinet light

-W17 40.04.992 Kabel: Steuerstamm Cable: control harness

-W30 40.02.965 Kabel: Adapterkabel Pumpe Pflegemittel 61-102 Cable: adapter care pump 61-102

-W31 40.03.467 Kabel: Ein/Aus Schalter Cable: ON/OFF switch

-W36 40.03.516 Kabel: Interface Platine - CPU SCC WE Cable: Interface PCB - CPU SCC WE

-W38 40.03.515 Kabel: Interface Platine-TFT Touch Cable: Interface PCB-TFT Touch

-W40 40.05.301 Kabel: Tirbeleuchtung Cable: door lighting

-W45 40.05.300 Kabel: Option Tlrbeleuchtung griffseitig Cable: Option door lighting handle sided

-W46 40.05.299 Kabel: Option Turbeleuchtung scharnierseitig Cable: Option door lighting hinge sided

-W48 40.05.297 Kabel: Verbindung Platine A7-TUr Cable: Connection board A7 to door

-Y1/Y3/Y4 50.01.050 Y1: Magnetventil Flllen / SCC WE Y3: Beschwadung / Y4: Y1: Solenoid valve filling / SCC WE Y3: moistening / Y4:
Pflegemittel care

-Y11 70.00.576 Gasventil D Gas valve steam

-Y12/Y13 70.00.577 Y12: Gasventil HL1 / Y13: Gasventil HL2 201/202G Y12: Gas valve hot air / Y13: Gas valve hot air (bottom)

-Y2 50.01.146 Magnetventil Steuerventil Solenoid valve control valve

-Y5 22.00.725 Klimaventil Clima valve

-Z1 40.01.483 Entstorfilter/Varistor Electronic noise filter

Anderungsdatum 27.10.2016 Name SCC WE 101G Dokument-Nr. | 78-01494

Erzeuger HEJA Spannung 1NAC230 V 50/60 Hz Version 1




	SCCWE101G_vI_1NAC230V_RU
	SCC_WE_101G_vI_1NAC230V

